

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
ГРАД СОМБОР
ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА КОМУНАЛНЕ
ДЕЛАТНОСТИ, ИМОВИНСКО ПРАВНЕ И
СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ
Број: 351-56/2019-XVI
Дана: 04.02.2019.год.
С о м б о р

ИЗВЕШТАЈ

О СПРОВЕДеноЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О МЕРАМА, НАЧИНУ И УСЛОВИМА ТРАЈНОГ УНИШТАВАЊА КОРОВСКЕ БИЉКЕ АМБРОЗИЈЕ (*Ambrosia Artemisiifolia*).

Одељење за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове Градске управе града Сомбора сачинило је нацрт Одлуке о мерама, начину и условима трајног уништавања коровске биљке амброзије (*Ambrosia Artemisiifolia*) и у складу са чланом 2., 3., 4., 6., 7. и 8. Одлуке о врстама прописа које доноси Скупштина града Сомбора за које је обавезна јавна расправа и поступку и начину спровођења јавне расправе („Сл. лист Града Сомбора, бр. 13/2017) спровело је јавну расправу.

Јавна расправа спроведена је у периоду од 28.01.2019. до 01.02.2019.год. и у том периоду грађанима, је на сајту града био доступан текст нацрта Одлуке о мерама, начину и условима трајног уништавања коровске биљке амброзије (*Ambrosia Artemisiifolia*). Текст нацрта Одлуке представљен је и на јавној седници организованој у Сомбору дана 04.02.2019.год. у времену од 10:00 до 11:00 часова, у сали 142, први спрат зграде локалне самоуправе града Сомбора (зграда Жупаније), Трг цара Уроша бр.1 Сомбор.

Грађани су могли доставити предлоге, сугестије и коментаре у писаном облику на емаил адресу: jjokicradonic@sombor.rs, најкасније до 01.02.2019.год.

Јавну расправу организовало је Одељење за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове Градске управе града Сомбора, а овлашћени представници Градске управе били су Јасмина Шолар Новаковић и Душан Ландека, радници Градске управе града Сомбора.

Јавни позив за учешће у јавној расправи је објављен на званичној интернет презентацији Града Сомбора и у “Сомборским новинама” од 25.01.2019.год.

У току јавне расправе није стигао ниједан предлог, сугестија нити коментар на дати текст нацрта Одлуке.

На јавној седници на којој је представљен текст нацрта Одлуке, није било заинтересованих лица.

